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   1  

 

Daniel Ridgway KNIGHT (1839-1924) 

Les Glaneuses  

Aquarelle sur papier  

Signée en bas à droite 

37 x 265 cm - 1456 x 1043 in 

 

Watercolor on paper signedlower right  

 

 

 

 

   400 / 600 

   2  

 

Cornelius POSTMA dit Kor POSTMA (1903-1977) 

Nature morte à la poupée  

Aquarelle sur papier  

Signée et datée 1948 en bas à droite 

45 x 37 cm - 1857 x 1456 in. 

 

Watercolor signed and dated 1948 lower right  

 

 

 

400 / 600 

   3  

 

Antoine MAYO (1905-1990) 

Paysage d'Egypte 

Aquarelle sur papier signée en bas à droite 

30 x 44 cm - 1181 x 1732 in.  

 

Watercolor on paper signed lower right  

 

 

150 / 200 

   4  

 

Hans BELLMER (1902-1975) 

Lithographie sur papier 

Signée en bas à droite 

Numérotée 9 sur 100  

39 x 30 cm - 15 x 12 in. 

 

Litograph on paper signed lower right and numbered 9 on 100  

  

 

80 / 100 

   5  

 

Jean-Pierre PINCEMIN (1944-2005) 

Sans Titre - Série carrés collés  

Sérigraphie en noir sur papier  

Signée datée 1970/1984 et numérotée 49/50 hors planche en bas à droite à 
la mine plomb 

66.5 x 50 cm  

 

Légères traces de rousseurs  

400 / 600 
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   6  

 

Jacques POLI (1938-2002) 

Composition abstraite  

Lithographie en noir bleu et jaune sur papier  

Signée datée 1993 et numérotée 99/100 à la mine de plomb  

22 x 63 cm  

 

Pliure centrale  

 

50 / 80 

   7  

 

Schinn YUEN YUY (1922) 

Composition 

Technique mixte sur papier 

45 x 37 cm à vue - 17.72 x 14.57 in.  

 

Mixed media on paper  

  

 

 

 

100 / 150 

   8  

 

Schinn YUEN YUY (1922) 

Composition 

Technique mixte sur papier 

58 x 43 cm à vue - 22.83 x 16.93 in.   

 

Mixed media on paper  

 

 

 

 

80 / 100 

   9  

 

Hervé DI ROSA (1959) 

"Bombardements"  

Lithographie en couleurs sur papier  

Signée H.DIROSA et datée 2000 en bas à droite  

Numérotée 20/50 Epreuve d'Artiste en bas à gauche 

 

Petites pliures 

 

 

40 / 60 

  10  

 

OMIROS (1927-2010) 

Composition1956 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite  

62 x 47 cm - 2440 x 1850 in. 

 

Oil on canvas signed and dated lower right  

150 / 200 
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  11  

 

Nina NEGRI (1909-1981) 

Composition  

Huile sur toile signé au dos  

100 x 80 cm - 39.37 x 31.49 in. 

 

Oil on canvas signed on the back  

 

 

 

 

200 / 400 

  12  

 

Victor BAUER (1902-1959) 

Composition  

Encre de chine et gouache sur papier contrecollée sur carton  

Signé Bauer et daté 1948 en bas à droite  

27 x 20 cm  

 

 

 

 

 

 

150 / 200 

  13  

 

Bill PARKER (1922-2009) 

Composition abstraite  

Huile sur toile  

Signée en bas à droite et datée 1960 au dos 

46 x 55 cm - 18.11 x 21.55 

 

Oil on canvas signed lower right and dated 1960 on the back  

 

 

600 / 800 

  14  

 

Christian CONSTANT (1926-2015) 

Durance et Lubéron Rivière et couleurs 

Technique mixte sur toile signée et datée 81 en bas à droite 

Titrée au dos 

92 x 65 cm. - 36 ¼ x 25 5/8 in. 

  

Mixed media on canvas signed and dated 81 lower right titled on the 
reverse 

  

100 / 200 
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  15  

 

Christian CONSTANT (1926-2015) 

L'aube  

Technique Mixte sur panneau signée en bas à gauche 

35 x 9 cm - 13 3/4 x 3 1/2 in. 

 

Mixed media on pannel signed lower left  

 

 

 

 

 

 

 

80 / 100 

  16  

 

Christian CONSTANT (1926-2015) 

Le crépuscule  

Technique Mixte sur panneau signée en bas à gauche 

32 x 9 cm - 12 1/2 x 3 1/2 in. 

 

Mixed media on pannel signed lower left  

  

 

 

 

 

 

 

 

80 / 100 

  17  

 

Hiroshi SUGIMOTO (1948) 

Milton Sea Sounion 1990. Time Exposed 1991 Edition 354 

Lithographie offset titrée et datée au timbre sec  

241 x 307 cm à vue - 9.48 x 1208 in. 

 

Offset lithograph titled and dated by a stamp  

 

 

700 / 900 

  18  

 

Michel CADORET (1912-1985) 

Composition en brun 1959 

Huile sur toile  

Signée en bas à gauche titrée et datée 1959 au dos 

146 x 114 cm - 57.48 x 44.88 in. 

 

Signed lower left titled and dated 1959 on the back  

500 / 700 
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  19  

 

Daniel BOHBOT (1960) 

Composition bleue et jaune  

Huile sur toile signée au dos  

92 x 73 cm - 36.22 x 28.74 in. 

 

Oil on canvas signed on the back  

 

 

200 / 300 

  20  

 

Don FINK (1923-2010) 

Paysage de Montagne 1959 

Technique mixte sur papier 

Signé et daté 1959 en bas à droite  

46 x 65 cm (à vue)  

Encadré sous verre  

 

 

200 / 300 

  21  

 

Pierre MANTRA (1935) 

Compositiion 

Huile sur toile  

130 x 97 cm - 35.43 x 25.59 in. 

 

Oil on canvas  

 

 

 

 

 

300 / 500 

  22  

 

Pierre MANTRA (1935) 

Compositiion 

Huile sur toile  

130 x 97 cm - 35.43 x 25.59 in. 

 

Oil on canvas  

 

 

 

 

 

300 / 500 

  23  

 

Guy POUPPEZ (1915-2013) 

Ondes chromatiques sur fond noir 

Huile sur toile 

Portant une étiquette du salon des indépendants de 1979 au dos 

80 x 80 cm - 31 1/2 x 31 1/2 in.  

 

Oil on canvas 

  

200 / 400 
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  24  

 

Ecole du XXème  

L'Explosion - 1959 

Technique mixte sur papier 

Signée et datée en bas à droite 

50 x 34 cm. à vue - 19 5/8 x 13 1/4 in.  

 

Mixed media on paper signed and dated lower right 

 

 

 

 

  

60 / 80 

  25  

 

Catherine FIAULT (1953) 

Composition1986 

Huile sur panneau signée et datée 1986 en haut à droite 

100 x 133 cm - 39.37 x 54.72 in. 

 

Oil on canvas signed and dated 1986 upper right  

 

 

60 / 80 

  26  

 

Yves CORBASSIERE (1925-2020) 

Composition 

Huile sur toile signée et datée 77 en bas à gauche  

116 x 89 cm - 45.67 x 35.04 in 

 

Oil on canvas signed and dated 77 lower left  

  

 

 

 

100 / 200 

  27  

 

Yves CORBASSIERE (1925-2020) 

Abstraction 

Huile sur toile 

Signée en bas à gauche  

74 x 60 cm - 29.13 x 23.62 in.  

 

Oil on canvas signed lower left  

 

  

100 / 200 
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  28  

 

Jean-Paul LEDEUR (XXème) 

Composition  

Huile sur papier marouflée sur toile 

Signée et datée 1957 en haut à droite  

99.5 x 65.5 cm - 39.17 x 25.79 in. 

 

Oil on paper mounted on canvas signed and dated 57 upper right  

 

  

 

 

 

80 / 100 

  29  

 

Jean-Paul LEDEUR (XXème) 

Composition  

Huile sur papier marouflée sur toile  

99.5 x 65.5 cm - 39.17 x 25.79 in.  

 

Oil on paper mounted on canvas  

  

 

 

 

 

 

80 / 100 

  30  

 

Roberto ALTMAN (1942) 

Composition 

Technique mixte  

Monogrammée et datée 1961 en bas à droite 

23.5 x 30.5 cm à vue 9.25 x 12.01 in. 

 

Mixed media monogrammed and dated 61 lower right 

  

150 / 200 

  31  

 

Roberto ALTMAN (1942) 

Robots futuristes 

Technique mixte  

Monogrammée et datée 1961 en bas à droite 

17.5 x 25 cm à vue - 6.89 x 9.84 in. 

 

Mixed media monogrammed and dated 61 lower right  

  

150 / 200 
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  32  

 

Roberto ALTMAN (1942) 

Le cirque  

Technique mixte 

Datée 1960 en bas à droite 

31 x 23 cm à vue - 12.20 x 9.06 in.  

 

Mixed media dated 60 lower right 

  

 

 

 

150 / 200 

  33  

 

Roberto ALTMAN (1942) 

Famille 

Technique mixte  

Monogrammée et datée 1960 en bas à droite 

18 x 21.5 cm à vue - 7.09 x 8.46 in. 

 

Mixed media monogrammed and dated 60 lower right 

 

  

150 / 200 

  34  

 

Roberto ALTMAN (1942) 

Robots  

Technique mixte 

Monogrammée et datée 1961 en bas à droite 

21.5 x 25 cm à vue - 8.46 in x 9.84 in.  

 

Mixed media monogrammed and dated 61 lower right 

 

  

150 / 200 

  35  

 

Jean-Paul PROIX (1926) 

Tête d'Homme 1962  

Huile sur toile  

Signée en bas à gauche et daté 1962 

91 x 50 cm  

80 / 100 
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  36  

 

Jean-Paul PROIX (1926) 

Tête d'Homme 1962  

Huile sur toile  

Signée en bas à gauche et daté 1962 

65.5 x 50 cm  

 

 

 

 

 

 

80 / 100 

  37  

 

Ecole du XXème siècle  

Vision fantastique  

Huile sur toile  

Signé en bas à droite et daté 1973 

46 x 33 cm  

 

 

 

 

 

 

 

50 / 80 

  38  

 

Gen PAUL (1895-1975) 

Pomme Animatrice de cabaret montmartrois 

Crayon sur papier  

Circa 1945 

Portant un texte attribuant l'oeuvre à l'artiste au verso  

31 x 23 cm à vue - 12 1/3 x 9 in. 

 

Pencil on paper  

 

 

 

150 / 200 

  39  

 

Lev SCHULTZ (mort en 1970) 

Femme à l'enfant 

Huile sur toile signée et datée 66 en bas à gauche 

80 x 40 cm. - 31 ½ x 15 ¾ in.  

 

Oil on canvas signed and dated 66 lower left  

60 / 80 
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  40  

 

Lev SCHULTZ (mort en 1970) 

Le baiser 

Huile sur toile numérotée au dos N286 

50 x 61 cm. - 19 5/8 x 24 in.  

 

Oil on canvas numbered N286 on the reverse 

 

  

 

 

 

60 / 80 

  41  

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Poulpe  

Feutre sur papier  

Signé en bas à gauche 

31.5 x 49 cm à vue - 12 1/2 x 19 1/4 in.  

 

Felt on paper signed lower left 

 

 

50 / 70 

  42  

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Hôtel 

Feutre sur papier  

Signé en bas à gauche 

49 x 52 cm à vue - 19 1/4 x 20 1/2 in.  

 

Felt on paper signed lower left 

 

 

50 / 70 

  43  

 

Jacques MONORY (1924-2018) 

Ruines 

Sérigraphie  

36 x 265 cm à vue 

  

 

 

 

 

50 / 70 

  44  

 

Jacques MONORY (1924) 

Ensemble de deux sérigraphies en bleu  

Jeune fille à la fenêtre et What's stopping you ? 

36 x 27 cm. à vue - 14 1/8 x 10 5/8 in.  

60 / 80 
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  45  

 

Ruth FRANCKEN (1924-2006) 

Ciseaux 

Photographie en noir et blanc 

17 x 23.5 cm. - 6 5/8 x 9 1/4 in. 

Blanck and white photgraphy 

 

  

50 / 70 

  46  

 

Leandro BERRA (1956)   

L'autre le même 90 

Panneau en bois et plâtre 

Signé daté 90 et titré au dos 

73 x 90.5 x 12.5 cm. 

 

  

600 / 800 

  47  

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Forêt 

Feutre sur papier signé en bas à gauche 

463 x 375 cm à vue - 18 1/4 x 14 3/4 in.  

 

Felt on paper signed lower left  

 

 

 

 

50 / 70 

  48  

 

Ecole du XXème  

Marie et un ange  

Huile sur toile 

Signée en bas à droite A.Jahy  

Annotée située signée et datée 1991 au dos 

62 x 45 cm. -  24 3/8 x 17 3/4 in 

 

Oil on canvas signed lower right snnoted situated signed and dated 1991 on 
the reverse 

 

 

  

80 / 100 

  49  

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Poesies 

Feutre sur papier signé en bas à gauche 

31.5 x 49 cm. à vue.  - 12 1/2 x 19 1/4 in.  

 

Felt on paper signed lower left 

  

50 / 70 
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  50  

 

Arthur FILLON (1900-1974) 

Ballerine sur son cheval  

Gouache et aquarelle sur papier signée en bas à gauche  

26 x 20 cm - 10.24 x 0.79 in.  

 

Gouache and watercolour on paper signed lower left  

 

 

 

 

150 / 200 

  51  

 

Arthur FILLON (1900-1974) 

La blague  

Aquarelle sur papier signée en bas à droite  

25.5 x 20 cm - 10.04 x 7.87 in.  

 

Watercolour on paper signed lower right  

 

 

 

 

150 / 200 

  52  

 

Arthur FILLON (1900-1974) 

Clown triste 

Huile sur toile signée en bas à gauche  

81 x 60 cm - 31.89 x 23.62 in. 

 

Oil on canvas signed lower left  

 

 

 

 

 

300 / 400 

  53  

 

Arthur FILLON (1900-1974) 

Clown 

Huile sur toile signée en bas à droite 

27 x 24 cm - 10.63 x 9.45 in.  

 

Oil on canvas signed lower right  

200 / 300 
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  54  

 

Ecole du XXéme siècle 

Pierrot   

Huile sur toile 

100 x 50 cm-3937 x 1968 in. 

Oil on canvas 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

80 / 100 

  55  

 

Ecole Cubiste (XXème) 

La balade 

Huile sur toile signée en bas droite 

81 x 45 cm - 31.89 x 17.72 in.  

 

Oil on canvas signed lower right  

  

 

 

 

 

 

 

 

80 / 100 

  56  

 

Marc BRUNO (1901-1942) 

Le patio  

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

91 x 73 cm-3582 x 2874 in. 

 

Oil on panel signed lower left 

  

 

 

 

80 / 100 

  57  

 

Gabriel DAUCHOT (1927-2005) 

Personnage 

Huile sur toile signée en bas à droite  

35 x 27 cm - 13.78 x 10.63 in.  

 

Oil on canvas signed lower right  

60 / 80 
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  58  

 

Isis KISCHKA (1908-1973) 

Paysage 

Huile sur toile  

Signée en haut à droite 

130 x 162 cm - 51.18 x 62.99 in. 

 

Oil on canvas signed upper right 

 

 

  

400 / 600 

  59  

 

Jean-Marie CALMETTES (1918-2007) 

Hommage à Vuillard  

Huile sur toile 

130 x 97 cm - 51.18 x 38.18 in. 

 

Oil on canvas  

 

 

 

 

 

150 / 200 

  60  

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Portrait de jeune fille 

Huile sur carton 

Signée en bas à droite 

65 x 50 cm 

  

 

 

 

 

80 / 100 

  61  

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Cavaliers sur la plage 

Aquarelle et gouache sur carton 

Signée en bas à droite 

50 x 65 cm  

 

 

80 / 100 

  62  

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Un père et sa fille  

Gouache sur carton  

Signée en haut à gauche  

Numérotée 100 Paris  

49.5 x 64.5 cm  

60 / 80 
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  63  

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Tête de femme  

Gouache sur carton  

Signée en bas à gauche  

Numérotée 112 Paris  

49.5 x 64.5 cm  

 

 

60 / 80 

  64  

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Homme au béret  

Gouache sur carton  

Signé en haut à gauche  

Numérotée 115 Paris  

49.5 x 64.5 cm  

 

 

60 / 80 

  65  

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Tête d'Homme  

Gouache sur carton  

Signée et datée 1963 en bas à gauche  

Numérotée 116 Paris  

49.5 x 64.5 cm  

 

 

60 / 80 

  66  

 

Gio COLUCCI (1892-1974) 

Nature morte au pot de fleurs 

Aquarelle sur papier 

Signée en bas à droite  

40 x 33 cm - 1574 x 1299 in. 

 

Watercolor on paper signed lower right  

 

 

 

80 / 100 

  67  

 

Gio COLUCCI (1892-1974) 

L'âtre de cheminée  

Aquarelle sur papier  

Signée au dos  

49 x 38 cm - 1929 x 1496 in. 

 

Watercolor on paper signed on the back  

80 / 100 
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  68  

 

Michel TESMOINGT (1928-2011) 

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

41x 33 cm - 16.14 x 12.99 in. 

 

Oil on canvas signed lower left  

 

 

 

 

  

60 / 80 

  69  

 

Katherine BERNHEIM (XIXème siècle) 

Portrait de femme  

Pastel sur papier signé et daté 1910 en bas à droite 

53 x 45 cm à vue - 21 x 18 in. 

 

Pastel on paper signed and dated 1910 lower right  

 

  

60 / 80 

  70  

 

Henriette LE PESQUEUX (1909-?) 

Portrait d’Agada Kano(Nigeria) 

Aquarelle signée en bas à droite titrée et située en bas à gauche 

38 x 32 cm - 1496 x 1259 in. 

 

Watercolor signed lower right titled and located lower left  

 

 

 

 

150 / 200 

  71  

 

Viktor MARKEWITSCH (1881-?) 

Portrait de Rabin 

Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 38 cm -18.11 x 14.95 in. 

 

Oil on canvas signed lower right 

 

 

  

80 / 120 

  72  

 

Ecole Orientaliste (XIX-XXème) 

Portrait d'homme 

Pastel sur toile  

46 x 38 cm - 18.11 x 14.96 in.  

 

Pastel on canvas  

80 / 100 
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  73  

 

Léon Adolphe LEGENDRE (XIX)   

Le Caire1872   

Huile sur toile signée et datée 1872 en bas à droite 

58 x 90 cm-2283 x 3543 in. 

 

oil on canvas signed and dated 1872 lower right 

Un accident à la toile  

 

  

400 / 600 

  74  

 

Ecole Française du XIXème 

Pleine mer 

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 55 cm - 2559 x 2165 in. 

 

Oil on panel signed lower right  

 

 

 

 

100 / 200 

  75  

 

Charles Jean AGARD (1866-1950) 

Le verger en fleurs  

Huile sur toile 

Signée en bas à gauche 

38.5 x 55.5 cm. - 15 1/8 x 21 7/8 in.  

 

Oil on canvas signed lower left  

 

 

150 / 200 

  76  

 

Auguste ROLLAND (1797-1859) 

La Harde  

Pastel sur papier 

Signée en bas à droite 

46 x 66 cm. - 18 1/3 x 25 3/4 in. 

 

Pastel on paper signed lower right  

 

 

80 / 100 

  77  

 

P. RIVIÈRE (XXème siècle) 

La Famille de Lion  

Huile sur toile  

Signée en bas à droite  

50 x 64 cm - 20 x 25 in. 

 

Oil on canvas signed lower right  

  

80 / 100 
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  78  

 

F.L FRANKS (XXème) 

Les Gaucho  

Aquarelle gouache et encre sur papier 

Signée en bas à droite 

18.5 x 24.5 cm à vue. -  7 1/4 x 9 5/8 in. 

 

Watercolor gouache and ink on paper signed lower right 

 

 

  

50 / 80 

  79  

 

Henry DANNET (1886-1946) 

Le Petit café à Caen 

Aquarelle sur papier  

Signée en bas à droite 

42 x 63 cm à vue - 16.54 x 24.80 in. 

 

Watercolour on paper signed lower right  

  

150 / 200 

  80  

 

Robert L.P. LAVOINE (1916-1999) 

Saint-Mames 

Gouache sur papier signée et située Saint Mames en bas à gauche 

49 x 65 cm-1929 x 2559 in. 

 

Gouache on paper signed and located Saint-Mames lower left 

 

  

80 / 100 

  81  

 

Ecole du XXéme 

Pécheurs dans la baie de Naples  

Huile sur carton 

Signée en bas à gauche  

55 x 69 cm-2165 x 2716 in. 

 

Oil on cardboard signed lower left 

  

60 / 80 

  82  

 

Armand Marie GUÉRIN (1913-1983) 

Paris la seine  

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

65 x 81 - cm 24.01 x 31.88 in. 

 

Oil on panel signed lower left  

 

80 / 100 

  83  

 

Armand Marie GUÉRIN (1913-1983) 

La charrette au cheval blanc 

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

81 x 100 cm - 31.88 x 31.37 in. 

 

Oil on panel signed lower left  

80 / 100 
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  84  

 

Entourage de Courbet - XIXème  

Paysage 

Huile sur toile trace de signature en bas à gauche 

25 x 35 cm - 984 x 1377 in. 

 

Oil on canvas trace of signature lower left 

  

 

60 / 80 

  85  

 

Jean-Claude PICOT (1933-2020) 

Paris Notre- Dame  

Huile sur toile signée en bas à droite  

38 x 46 cm - 15 x 18 in. 

 

Oil on canvas signed lower right  

 

  

80 / 100 

  86  

 

Vera Nikolaevna LANDCHEVSKAYA (1897- XXème) 

Vue de Notre Dame 1931 

Huile sur toile 

Signée et datée en bas à droite 

56 x 39 cm.  

  

 

 

 

 

 

100 / 150 

  87  

 

Alexandre DEFAUX (1826-1900) 

Les amoureux 

huile sur panneau  

24 x 35 cm - 944 x 1377 in. 

 

Oil on panel 

 

  

150 / 200 

  88  

 

Louis GIRAUDEAU (1852-1937) 

Entrée du village Les-Portes-en-Ré  

Huile sur toile  

Signée en bas à droite 

33 x 46 cm - 13 x 1811 in.  

 

Oil on canvas signed lower right  

200 / 300 
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  89  

 

Georges René VILLAIN (1854-1930) 

Roses dans une cruche  

Huile sur carton  

Signée en bas à gauche  

22 x 16 cm - 8.66 x 6.29 in. 

 

Oil on cardboard signed lower left  

 

 

 

 

80 / 100 

  90  

 

Henry Hadfield CUBLEY (1858-1934) 

La clairière  

Huile sur panneau  

Signé en bas à gauche  

29.5 x 42 cm  

 

 

200 / 300 

  91  

 

Ecole du XIXème siècle  

Le moulin  

Huile sur toile  

Signée Valier en bas à gauche 

41 x 65 cm - 16.14 x 25.59 in. 

 

Oil on canvas signed lower left  

 

 

80 / 100 

  92  

 

Dans le goût de Honoré Daumier (1808-1879) 

Paire de caricatures  

Fusain sur papier  

Signées H.D 

20 x 21 cm et 18 x 20 cm  

 

 

40 / 60 

  93  

 

Oscar MAIRENA (XXème siècle)  

Maison populaire  

Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

79 x 89 cm  

80 / 100 
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  94  

 

Ecole du XIXème  

Jeune espagnole au tambourin  

Huile sur toile  

Signé en bas à droite  

55 x 46 cm  

 

rentoilé griffé  

 

 

 

60 / 80 

  95  

 

Eduardo DE LA ROCHA Y GONZALEZ (1886-1953) 

Femme dans son intérieur  

Huile sur toile  

Signée en bas à droite  

46 x 33 cm 

 

Nombreux manques à la peinture  

 

 

 

 

20 / 30 

  96  

 

Hélène LAMOURDEDIEU (XX) 

Le Village  

Huile sur toile  

Signée et datée juillet 1949 en bas à droite  

38 x 46 cm  

 

 

  

80 / 100 

  97  

 

Roger WORMS (1907-1980)  

Le parvis 

Lithographie signée et numerotée 15/80 

46 x 38 cm - 18.11 x 14.96 

 

Lithograph signed and numbered 15/80 

 

 

 

 

 

40 / 60 

  98  

 

Ecole du XXème siècle  

Vue sur les Alpes 

Huile sur isorel 

49 x 58 cm.  
80 / 100 
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  99  

 

J . COLFA  ( XXème) 

La danseuse  

Huile sur panneau signée en bas à droite 

66 x 35 cm - 25.98 x 13.78 in.  

 

Oil on panel signed lower right  

 

 

  

 

 

 

 

 

60 / 80 

 100  

 

Ernest VENTRILLON (1884-1953) 

Paysage  

Huile sur carton signée en bas à droite 

64 x 54 cm - 25.20 x 21.26 in. 

 

Oil on cardboard signed lower right  

 

 

 

80 / 100 

 101  

 

Ernest VENTRILLON (1884-1953) 

Les champs 

Huile sur panneau signée en bas à droite  

55 x 46 cm - 21.65 x 18.11 in. 

 

Oil on panel signed lower right  

 

 

 

80 / 100 

 102  

 

Ernest VENTRILLON (1884-1953) 

La ferme 

Huile sur toile marouflée sur panneau signée en bas à gauche 

50 x 61 cm - 19.69 x 24.02 in. 

 

Oil on canvas mounted on panel signed lower left  

 

 

80 / 100 

 103  

 

Ricardo VILLODAS Y DE LA TORRE (1846-1904) 

Cérémonie  

Encre sur papier signée en bas à droite  

16.5 x 24.5 cm à vue - 6.5 x 9.65 in. 

 

Ink on paper signed lower right  

30 / 50 
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Ecole du XXème  

Le combat  

Gouache sur papier 

Signée en bas à droite  

66 x 98 cm-2598 x 3858 in. 

 

Gouache on paper signed lower right 

  

 

 

60 / 80 
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Paire de chaises à la reine en bois mouluré et sculpté à dossier 
mouvementé sommé de fleurs ceinture et chutes d'angles chantournées 
sculptées de fleurettes les pieds cambrés.  

Portant une estampille J.DELAUNAY et une étiquette à l'encre J.Delaunay 
à la ceinture  

Epoque Louis XV XVIIIème 

H 94 x L 54 x P 46 cm. 

 

Anciennes traces de rechampi au revers garniture fortement 
endommagée traces de restauration et renforts notamment aux dossiers.  

 

Jean-Baptiste Delaunay (Mort en 1778) - Menuisier en siège obtient sa 
maîtrise le 13 novembre 1764.  

 

 

 

400 / 600 

 106  

 

Ecole Française du XIXème siècle 

Nature morte à la mandoline  

Gouache sur soie  

53 x 70 cm - 21 x 27.5 in. 

 

Gouache on silk  

 

 

Accidents  

200 / 400 
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Paravent à quatre feuilles en bois laqué et incrustations de pierres dures 
à décor de scènes de cour et paysages rocheux.  

Chine XXème  

Dimension d'une feuille : H 180 x L 46 cm. 

Petits manques et accidents  200 / 300 
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Tran LONG (XX-XXIème) 

Portrait d'homme 

Laque signée et datée 2004 en haut à droite  

40 x 33 cm - 15.75 x 12.99 in.  

 

Lacquer signed and dated 2004 upper right  

 

 

 

 

  

150 / 200 
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Kim-ANH (XXème siècle) 

Le village vietnamien  

Huile sur toile  

Signée en bas à gauche 

45 x 65 cm - 17.72 x 25.59 in. 

 

Oil on canvas signed lower left  
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KITIN (XXème siècle) 

La Rizière 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite 

41 x 31 cm - 16.14 x 12.20 in. 

 

Oil on canvas signed lower right  
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CHINE  

Malle en bois laqué rouge penture et poignées latérales en métal  

XXème siècle  

70 x 46 cm - 27.56 x 18.11 in. 

  
40 / 60 
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Lampe à poser en métal chromé et cubes en plexiglass  

Grand abat-jour en tissu blanc chiné  

Dans le goût des Années 1970 

Hauteur 141 cm  
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Gio PONTI (1891-1979) & Alberto Roselli par ARFLEX 

Modèle "Airone"  

Fauteuil de bureau à piètement cruciforme en chrome et assise en simili-
cuir moka  

Portant une étiquette Arflex sous l'assise  

Circa 1960 

 

Hauteur 82 cm Largeur 63 cm Profondeur 60 cm  

 

 

 

100 / 200 
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Design Italien  

Paire de chaises en métal chromé et assise en cuir noir surpiqué  

Circa 1970 

Hauteur 87 cm Largeur 47 cm Profondeur 45 cm  

 

Usures  
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René Emile BRENNER (1889 - 1942) 

Petit vase pansu à décor émaillée de la tapisserie de Bayeux 

Circa 1920 

Monogrammé RB Bayeux.  

H 13 X L 12 cm  

30 / 40 
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Hubert DAMON (1935) 

L'apparition  

Huile sur panneau signée en bas à gauche et signée titrée au dos  

140 x 75 cm - 55.12 x 29.53 in.  

 

Oil on panel signed lower left and signed and titled on the reverse  

 

Provenance : Galerie Mariette Giraud Saint-Paul-de-Vence.  
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Constant LE BRETON (1895-1985) 

Chateau de Champtocé-sur-Loir 

Aquarelle sur papier signée en bas à droite  

35 x 46 cm - 13.78 x 18.11 in.  

 

Watercolour on paper signed lower right  

100 / 150 

 
 
 



CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

 

 

FINE ART AUCTIONS PARIS – MAISON VERNEUIL  

 

La maison de vente Fine Art Auctions Paris appelé FAAP (SAS au RCS Paris 811 249 747) est une O.V.V 

de ventes volontaires de meubles DECLARATION N° 73-2015 DU 01 Septembre 2015 régie par les 

articles L321-4 et suivants du Code de commerce. En cette qualité Fine Art Auctions Paris agit comme 

mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre Fine Art Auctions Paris et 

l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales d’achat qui pourront être modifiés par des 

avis écrits ou oraux avant la vente et qui seront signalés au procès-verbal de vente. 

 

 

1 – L’exécution de la vente 

 

a) Outre le prix d’adjudication, l’adjudicataire devra acquitter en sus du montant de l’enchère, par lot, 

les frais 

 

et taxes suivantes : 

 

1) Lots en provenance de la CEE : 

 

• 32.4 % TTC au taux en vigueur. Sauf pour les livres (5,5 de tva) 

 

2) Lots en provenance hors CEE : (indiqués par un *). Aux frais et taxes indiquées ci-dessus, il convient 

d’ajouter la TVA à l’importation, (5,5 % du prix d’adjudication, 20 % pour les bijoux et montres, les 

automobiles, les vins et spiritueux et les multiples). Ces frais additionnels seront remboursés à 

l’acheteur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots hors de l’Union Européenne dans les 

délais légaux. 

 

Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de 

nécessité d’obtention d’une licence d’exportation. 

 

3) - Le droit de suite peut être à la charge de l’acheteur des oeuvres concernées (indiqués par un °) Le 

droit de suite aux artistes (droit d’auteur) applicable à partir d’un prix d’adjudication de 750 euros Taxe 

fixée dégressivement comme suit : 



 

4% pour la tranche du prix jusqu’à 50 000 euros 

 

3% pour la tranche du prix comprise entre 50 000,01 euros et 200 000 euros 

 

1% pour la tranche du prix comprise entre 200 000,01 euros et 350 000 euros 

 

0.5% pour la tranche du prix comprise entre 350 000,01 euros et 500 000 euros 

 

0.25% pour la tranche du prix excédant 500 000,01 euros. 

 

Le montant du droit de suite est plafonné à 12 500 euros. 

 

4) L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 

 

- En espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 

euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers 

d’identité ; 

 

- Par chèque bancaire (sauf comptes étrangers) sous réserve d'encaissement  

 

- Par virement bancaire 

 

- Par carte bancaire (uniquement sur place) 

 

Sur présentation d’une pièce d’identité au nom de l'acheteur (et d'un KBIS pour toute personne 

morale).  

 

b) Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il devra 

communiquer les renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée. Toute fausse 

indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire. 

 



c) L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions apres la vente . Dans l’hypothèse 

où par suite du vol, de la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication Il ne pourra recourir 

contre Fine Art Auctions Paris. Le transport reste à la charge exclusive de l’acquéreur. 

 

d) Dans l’attente du paiement intégral Fine Art Auctions Paris pourra facturer à l’acquéreur des frais 

d’entreposage du lot, et éventuellement des frais de manipulation et de transport. Conformément aux 

dispositions de l’article L.321-14 du Code de Commerce, à défaut de paiement par l’adjudicataire, 

après mise en demeure restée infructueuse, le bien sera remis en vente à la demande du vendeur sur 

folle enchère de l’adjudicataire 

 

Défaillant ; si le vendeur ne formule pas sa demande dans un délai d’un mois à compter de 

l’adjudication, il nous donne tout mandat pour agir en son nom et pour son compte à l’effet, à notre 

choix, soit de poursuivre l’acheteur en annulation de la vente, soit de le poursuivre en exécution et 

paiement de ladite vente, en lui demandant en sus et dans les deux hypothèses tous dommages et 

intérêts, frais et autres sommes qui nous paraîtraient souhaitables. 

 

Fine Art Auctions Paris se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura été 

défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat. 

 

e) Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi, dimanche et jours 

fériés compris) sauf accord spécifique contraire entre Fine Art Auctions Paris 

 

 

2 – Le bien mis en vente 

 

a) Fine Art Auctions Paris invite les acquéreurs potentiels à examiner les biens pouvant les intéresser 

avant la vente aux enchères, et particulièrement pendant les expositions. Des rapports sur l’état des 

lots sont mis à la disposition des acquéreurs éventuels. 

 

b) Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou 

annonces verbales ne sont que l’expression par Fine Art Auctions Paris de sa perception du lot, mais 

ne sauraient constituer la preuve d’un fait. 

 

c) Il est de la responsabilité du futur enchérisseur ou de son expert d’examiner chaque bien avant la 

vente et de compter sur son propre jugement aux fins de vérifier si chaque bien correspond à la 

description. Les indications données par Fine Art Auctions Paris sur l’existence d’une restauration ou 

d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection. 

 



d) L’absence d’indication d’une restauration ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les 

étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé 

ou réparé. La mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts. 

 

e) Les estimations n’assurent pas l’obtention du prix estimé ou même d’un prix à l’intérieur de la 

fourchette d’estimations ; elles sont fournies à titre purement indicatif. Les estimations ne sauraient 

constituer une quelconque garantie. 

 

 

3 – La vente 

 

a) Avant de porter une enchère tout acheteur potentiel doit compléter et signer un formulaire 

d’enregistrement auprès de Fine Art Auctions Paris qui se réserve le droit de demander à tout 

acquéreur potentiel de présenter toutes pièces d’identité requises ainsi que de ses références 

bancaires. Fine Art Auctions Paris pourra également refuser toute enchère ou tout accès à la salle des 

ventes pour motif légitime. 

 

b) En portant une enchère, l’enchérisseur s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix 

d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient 

être exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf convention écrite avec 

Fine Art Auctions Paris préalable à la vente qui mentionne sa qualité de mandataire pour le compte 

d’un tiers. 

 

c) Pour enchérir il suffit de se présenter dans la salle de vente. Fine Art Auctions Paris pourra accepter 

gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté 

avant la vente. Fine Art Auctions Paris ne pourra engager sa responsabilité notamment si la liaison 

téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omissions relatives à 

la réception des enchères par téléphone. 

 

d) Pour la commodité des enchérisseurs ne pouvant assister à la vente en personne, Fine Art Auctions 

Paris se chargera d’exécuter les ordres d’achat selon leurs instructions. Les ordres d’enchérir doivent 

être transmis par écrit et avant la vente, ils peuvent être envoyés par courrier ou télécopie, en utilisant 

le formulaire réservé à cet effet. Si Fine Art Auctions Paris reçoit plusieurs ordres pour des montants 

d’enchères identiques, 

 

C’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. Fine Art Auctions Paris ne pourra engager sa responsabilité 

en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit. 

 



e) Le prix de réserve correspond au prix minimum confidentiel au-dessous duquel Fine Art Auctions 

Paris ne vendra pas le lot. En revanche le vendeur n’est pas autorisé à porter lui-même des enchères 

directement ou par le biais d’un mandataire. Le prix de réserve ne peut être supérieur à l’estimation 

basse figurant dans le catalogue ou modifié publiquement avant la vente. 

 

g) Le coup de marteau et le prononcé du mot “adjugé” par le commissaire-priseur habilité indiquent 

la fin des enchères et la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur 

retenu. 

 

L’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale ou 

supérieure au prix de réserve. 

 

h) L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement le prix d’achat global, 

comprenant le prix d’adjudication, les frais et taxes. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul 

l’encaissement du chèque vaudra règlement. Fine Art Auctions Paris se réserve le droit de ne délivrer 

le lot qu’après encaissement définitif du chèque, soit 8 jours ouvrables à compter du dépôt du chèque. 

 

4 – Les incidents de la vente 

 

En cas de contestation au moment des adjudications où deux personnes ont porté des enchères 

identiques par la voix, le geste, ou par téléphone et réclament en même temps le bénéfice de 

l’adjudication après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix proposé 

par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra enchérir à nouveau. 

 

Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, Fine Art Auctions Paris pourra utiliser des 

moyens vidéo. Les photos du catalogue ne sont pas contractuelles. En cas d’erreur de manipulation 

pouvant conduire pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les enchères sont 

portées, Fine Art Auctions Paris sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères. 

 

5 – Préemption de l’État français 

 

Dans certains cas, l’état français dispose d’un droit de préemption des oeuvres vendues conformément 

aux textes en vigueur. Le représentant de l’état manifestant alors la volonté de ce dernier de se 

substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. Fine Art 

Auctions Paris ne pourra être tenu pour responsable des conditions de la préemption par l’état 

français. 

 

6 – Compétences législative et juridictionnelle 



 

La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. En tant que de besoin, les droits 

et obligations découlant des présentes conditions générales de vente seront régis par la loi française 

et seront soumis en ce qui concerne tant leur interprétation que leur exécution, aux tribunaux 

compétents de Paris. Fine Art Auctions Paris participe à la protection des biens culturels et met tout 

en œuvre, dans la mesure de ses moyens, pour s’assurer de la provenance des lots mis en vente dans 

ce catalogue. 

 


